



奧蘭度布林與任達華耳語。



昆凌於新戲中飾演打女。 網上圖片



任達華成昆凌團的救命恩人。 網上圖片

昆凌懷二胎做打女險流產 任達華成周董「救子恩人」

周董八卦新人汪小敏資料

香港文匯報訊 由歌手汪小敏領銜主演、叫好又叫座的周杰倫音樂劇《不能說的秘密》回來了！周董首部自編自導自演電影《不能說的秘密》，由紐約百老匯陣容改編成同名音樂劇，繼去年和今年在北京、上海、武漢巡迴後，再度重返北京，並於本月1至4日登上北京展覽館劇場開演。這部作品由美國百老匯金牌製作班底耗時兩年傾力打造，選取周董最膾炙人口的20多首經典音樂作品，幾站巡迴均獲觀眾熱烈反響，並被譽為亞洲原創音樂劇新標杆。



汪小敏與偶像周董合照超開心。

最近，女主角汪小敏與周董及百老匯製作團隊一同出席首屆華語點唱機音樂劇《不能說的秘密》巡迴啟動暨媒體預演場記者會，汪小敏並與偶像周董同框合影。對於不少觀眾在網上發問「音樂劇裡男女主是真吻嗎？」，汪小敏打趣說：「之前排練期間的兩個多月，我們倆每天互相看着對方，一場音樂劇裡可能要接三到四次吻，你想我們每天都要演出，包括周末也要演，可以說每天都在接吻。」

而周董對於女主角、新生代歌手汪小敏，表示十分期待，多次誇讚「承擔着壓力但也具備過硬的實力去演繹」，不僅給予了超高的評價，還爆料到「如果換我來舞台上表演，應該會出糗，不知道該怎麼辦！」男女主角合作無間的超高默契，一度讓周董懷疑「兩個人是不是在一起了？」還曾在詢問後偷偷上網八卦汪小敏資料。

香港文匯報訊 昆凌下嫁周杰倫（周董）3年，育有一子一女，事業心重的昆凌即使在生B後仍然堅持工作，前日她出席電影《極智追擊：龍鳳劫》北京記招，透露她飾演打女，但當時她卻不知道自己已懷上第二胎，差點親自上陣被飛踢毆打肚子的戲份，幸好任達華出面阻止，否則很大機會會流產，所以華哥可謂其兒子的救命恩人！

昆凌前日與任達華、奧蘭度布林（Orlando Bloom）等人出席荷里活電影《極智追擊：龍鳳劫》的北京記招。昆凌特地向任達華致謝，因為片中飾演打女的她，不但有追車鏡頭，更為該片練了不少拳擊，拍攝期間曾有一場她被人毆打肚子又飛踢的場面，原先她不知道自己已經懷孕2個月，更準備親自上陣，但幸好是任達華看不下去，要她用人替身，才沒發生流產的危機。至今回想起來，昆凌也覺得又驚又險，她說：「我當初並沒有拒絕打算親自演出，幸好任達華出面阻止，才救了兒子一命。」

對於昆凌的答謝，任達華說：「這是命運的安排。」他還認為昆凌的BB可能於十

年後是個「New Star」，他更開玩笑說：「我可以當昆凌兒子的乾爸爸。」的確當初是華哥建議昆凌用替身，當時每個替身都被飛踢了7、8下。

周董欲訓練妻滿身肌肉

此外，昆凌進軍荷里活相當順利，繼參演《極智追擊：龍鳳劫》後，上月初又確定加盟《Skyscraper》，與巨石強森對戲，讓粉絲非常期待，周杰倫還在facebook開心分享消息，表示「看來我要把你訓練成肌肉女孩了，讓巨石強森跟你對戲的時候都倍感壓力，哈哈」，言語間對愛妻又加盟荷里活電影，感到非常驕傲。



昆凌拍攝前練了不少拳擊。 網上圖片

孫耀威自爆與妻日日嘈交

香港文匯報訊（記者李慶全）孫耀威、連詩雅及鄭融昨日率領樂壇新人可嵐、陳蕾、余香凝出席「樂壇收兵祭2017」前哨戰，分享做新人的爭勝之道。

孫耀威表示互聯網盛行造就新人輩出，他寄語新人要不怕死，且置諸死地而後生，死過後會反彈，人生總會經歷高高低低，所以不要放棄最重要。孫耀威亦笑指要是老婆陳美詩去參加新人的歌唱比賽，必定會力撐她。

孫耀威為太太寫了首情歌於之前的婚禮上獻唱，但發現還未公開演唱這歌已在網上流傳。問到還會跟老婆合唱嗎？他笑說：「隨緣吧，之前在央視合唱我已緊張她接不上，又擔心她忘記歌詞，她唱完我忘形地親了她額頭，感覺舒了口氣，但怕別人以為我們在放閃，太閃會爆炸，見到人太甜蜜，都想『柄』人！」孫耀威透露其實也有電視台邀他倆夫妻檔在七夕及情人節演出，甚至真人騷都有，但他笑指跟太太每日會嘈交，不似外間想像般甜蜜。

連詩雅與鄭融看一班新人勾起很



孫耀威十分緊張老婆的歌唱表現。

多回憶，連詩雅笑指自己做新人時似一啖飯又怕餓，不敢跟男生交談怕惹緋聞，而她是跟林奕匡及吳浩康同期，要隔了一年之後才敢跟林奕匡交談。鄭融記得試過在比賽時跳舞，夾在褲後的耳機丟了出來，電線全露了出來，她情急智時將電線拿在手又跳又唱，才沒出醜於人前。

翁嘉穗「以仔教仔」好work

香港文匯報訊 翁嘉穗早前接受由黎燕珊主持的節目《朝拜做媽》訪問，大談教子招式。

翁嘉穗的16歲大仔與細仔相差14年，她創出「以仔教仔」的新招。翁嘉穗表示因為兩個兒子年紀相差較遠，長子功課及課餘活動較忙，所以沒什麼時間跟弟弟相處，她就請大仔為細仔補習，並支薪給他；起初大仔當份工及賺補習費，但漸漸大仔也喜歡跟弟弟相處，她覺得起碼可讓兩兄弟藉此有所溝通。

大仔以港隊身份打破男子青年舉重比賽三項亞洲紀錄，她說大仔為了保持最好狀態，平時飲食非常節制守規律，聽從教練指示進食高蛋白的三文魚及雞肉，每餐只進食指定分量，比要減肥的女仔更嚴格刻苦。

她的教子殺手鐮是軟硬兼施，困困讀書及舉重有好成績，她會讚揚，但如做錯事，她亦會嚴責。她慶幸因困困很明理，跟他講道理，他大多會聽。此外，大仔的同學知道她是選美冠軍，會在大仔面前稱讚她：「你媽咪好靚呀！」大仔也聽進心裡。



翁嘉穗(左)與黎燕珊兩個選美冠軍喜相逢。

娛網：

吳京盧靖姍下周來港谷戲

由吳京自導自演的《戰狼II》以勢如破竹之勢，以超過54億元人民幣登上中國史上最高票房電影，並且打入年度全球票房十大電影之一，同時擠身史上全球最高電影票房首100位。電影將於本月7日香港上映，並於前一日在港舉行首映，屆時導演及主角吳京將偕女主角盧靖姍出席香港首映禮。



吳京將來港宣傳。

在新發放的製作特輯中，現場人員皆指吳京就是「拚命三郎」，是拚了命來演出《戰狼II》，其中最觸目驚心的可算是坦克一場戲，駕駛坦克的人員看不到前線景物，所以如果吳京稍有差池，便會被壓在坦克之下，而他被鐵鏈所纏受傷，在高空管道失足跌下，令人感到萬分驚險。是次吳京來港宣傳，將會跟首映禮觀眾親解種種拍攝《戰狼II》的困難及辛酸。

Jessica 下月襲港開個唱

韓國女團少女時代前成員鄭秀妍（Jessica）巡迴站繼首爾、東京、大阪、台北後，她將於10月15日來港，假九展Star Hall舉辦《2017 Jessica "On Cloud Nine" Live in Hong Kong》，與香港粉絲一同歡度出道十周年。對於首次的香港單獨表演，Jessica也表示非常期待，指粉絲對她來說是無可代替的。活動門票將於下周三公開發售，票價最貴為港幣\$1,480元。



Jessica 下月會港迷。

韓庚周顯揚賀楊祐寧牛一

台灣型男楊祐寧前日35歲生日，生日當天他與韓庚、周顯揚杜緻朗夫婦等人一起慶祝，更齊齊弄鬼臉裝可愛。楊祐寧透露他的生日願望是大家身體健康、生活快樂，韓庚更趁祐寧捧着蛋糕時把他的臉按在蛋糕上，幸好祐寧力保靚仔樣不失。而因《琅琊榜》走紅的王凱雖然當日未能到場，但也有為壽星送上美酒。



楊祐寧(中)獲韓庚(左二)及周顯揚(右二)等送上蛋糕。

劉琪舞在明月夜



第十八屆「香江明月夜」慶中秋系列活動—中央芭蕾舞團《芭蕾舞精品萃》主 辦：國家文化部 香港主辦：中華文化藝術交流協會有限公司

蹈學院附中，同年進入中央芭蕾舞團，2015年取得北京舞蹈學院藝術碩士學位。她進團先後曾主演了《大紅燈籠高高掛》中的三太太、《阿萊城的姑娘》女主角，以及《仙女》中的艾菲。在其他中外經典芭蕾舞劇中分別擔任獨領舞，如《祝福》、《紅色娘子軍》、《牡丹亭》、《鶴魂》、《過年》、《天鵝湖》、《堂吉訶德》、《吉賽爾》、《羅密歐與朱麗葉》等，還參演

過很多當代優秀作品，如《小夜曲》、《主題與變奏》、《多少懸在半空中》、《卡門》、《搖滾芭蕾》、《貝多芬第七交響曲》、《拉赫馬尼諾夫第三鋼琴協奏曲》、《火鳥》等。

劉琪隨團出訪過英國、德國、法國、美國、俄羅斯、澳洲、韓國、巴西等地。2013年9月受邀赴德國埃森參加《Ulrich和他的朋友們》的Gala慶典演出，與世界各國優秀的芭蕾舞者同台演出。



劉琪曾與各國優秀的芭蕾舞者同台演出。

慶祝香港回歸祖國二十周年

第十八屆「香江明月夜」慶中秋系列活動—中央芭蕾舞團《芭蕾舞精品萃》

主 辦：國家文化部 香港主辦：中華文化藝術交流協會有限公司

協 辦：香港中華文化總會 香港大公文匯傳媒集團

特別支持：中央人民政府駐香港特別行政區聯絡辦公室宣傳文體部、深圳市文體旅遊局

演出：中央芭蕾舞團 演出日期：9月29日晚上19:45 9月30日下午14:00（票已售罄）

演出地點：香港文化中心大劇院 演出門票由8月22日開始，在各城市電腦售票網公開發售。節目查詢：28809622，票務查詢：37616661